

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 002/2011 – DIREF/HCU-UFU

A Diretoria de Enfermagem do Hospital de Clínicas de Uberlândia da Universidade Federal de Uberlândia vem apresentar a retificação do presente edital.

ONDE LÊ-SE:

4) Inscrições: No período de 07/04/11 e 11/04/2011, das 08h às 18h, no CEPEPE (localizado no corredor da CCIII próximo ao banco de sangue).

LEIA-SE:

4) Inscrições: No período de 07/04/11 a 11/04/2011, das 08h às 18h, no CEPEPE (localizado no corredor da CCIII próximo ao banco de sangue).

Uberlândia, 06 de abril de 2011.

PROF ODORICO COELHO DA COSTA NETO

Diretor Executivo da FAEPU